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                                  Pressemitteilung        April 2009
Zum 100. Geburtstag der Schwebefähre
Opulenter Bild- und Infoband zur Fähre Osten - Hemmoor jetzt neu erschienen
Die Schwebefähre Osten – Hemmoor feiert im Herbst 2009 ihr 100-jähriges Bestehen. Dank des Engagements der Fördergesellschaft zur Erhaltung der Schwebefähre kann dieses einmalige technische Baudenkmal, von dem weltweit nur acht Exemplare erhalten sind, diesen hohen Geburtstag feiern. Rechtzeitig zu diesem Jubiläum ist im MCE Verlag ein prachtvoller Bildband erschienen, in dem die wechselvolle 100-jährige Geschichte der Fähre dokumentiert ist. 
Die Heimatforscherin Gisela Tiedemann und Spiegel-Autor Jochen Bölsche sind zwei profunde Kenner der Geschichte der Schwebefähre Osten-Hemmoor. In 25 Geschichten aus 100 Jahren Fährgeschichte hat Bölsche Kurioses, Geheimnisvolles, Spannendes, Skurriles und Wissenswertes zusammengetragen. Mit Bölsches ebenso unterhaltsamen wie informativen Beiträgen erschließt sich die Fährgeschichte im Kontext der deutschen Zeit- und Regionalgeschichte der vergangenen 100 Jahre.  Intensiv in alten Dokumenten gestöbert hat Gisela Tiedemann und die detaillierte Geschichte der Fähre von ersten Planungen bis zur Stilllegung so aufgearbeitet, dass sie eine lückenlose Chronik der Fähre vorlegt. 
Beiträge wie das Porträt über den Fährwirt Horst Ahlf, ein fiktives Stimmungsbild Ostens im letzten Winter vor dem Fährbau 1909 oder eine Abhandlung der Bauingenieurin und Denkmalschützerin beim Landkreis Cuxhaven, Birgit Greiner, zur Technik des Baudenkmals runden den Textteil des informativen Bandes ab.
Der großformatige (24 x 29 cm) Bildband Über die Oste – Geschichten aus 100 Jahren Schwebefähre Osten – Hemmoor zeigt neben vielen historisch-dokumentarischen Fotos die kunst- und stimmungsvollen Aufnahmen von der Fähre des Ostener Fotografen Nikolaus Ruhl. 

Dieses Buch ist nicht nur eine ebenso spannende wie ausführliche Dokumentation der  Geschichte der Fähre, sondern ein Abriss aus 100 Jahren deutscher Heimatgeschichte von Osten an der Oste im nassen Dreieck zwischen den großen Schwestern Elbe und Weser. 

Titelinformation: 

Über die Oste. Geschichte aus 100 Jahren Schwebefähre Osten – Hemmoor. Von Gisela Tiedemann, Jochen Bölsche u. a., MCE Verlag (Medien Contor Elbe), www.mce-verlag.de, Hardcover,160 S., 24 x 29 cm,  viele Fotos,  ISBN: 978-3-938097-17-5,  Preis: 29,90 €

Hinweis:  Sie können diesen Pressetext ebenso wie den Buchtitel herunterladen unter:

www.mce-verlag.de
Bitte senden Sie uns ein Belegexemplar zu!

