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Tatort Altes Land 
Cäcilia Balandat veröffentlicht Krimi im Obstbauern-Milieu beim MCE Verlag
Das Alte Land ist bundesweit bekannt als Europa größtes geschlossenes Obstanbaugebiet. Auch als Ausflugs- und Urlaubsgebiet ist der Landstrich an der Unterelbe vor den Toren Hamburgs beliebt. Nun wird das Alte Land zur Kulisse für einen neuen Kriminalroman: Tatort Altes Land – wie sollte es anders sein – spielt natürlich im Umfeld der Obstbauern, die die Region nachhaltig prägen.
So spielen denn auch Obstbauern die Hauptrollen in diesem neuen Regionalkrimi des MCE Verlages. Im Obsthof entdecken die beiden Freunde Rolf Mathies und Kurt Dammann – beide sind Obstbauern – die Tochter von Kurt bewusstlos und blutüberströmt. Marlin überlebt den Überfall, bei dem sie mit vielen Messerstichen traktiert wird. Die Eltern, aber auch die Polizei tappen im Dunkeln. 
Der Fall macht der gerade von Köln nach Buxtehude versetzten Hauptkommissarin Celia Dörfer und ihrem Lebensgefährten, Staatsanwalt Jaron Karloff, auch emotional kräftig zu schaffen, zumal Celia als neue Chefin auch noch Probleme mit einem Kollegen hat, der sich selbst Hoffnungen auf ihren Posten gemacht hatte. Denn mit dem Überfall auf Marlin Dammann ist längst noch nicht das Ende erreicht. Im Gegenteil: Er ist der Beginn einer  Reihe von Anschlägen, die offensichtlich alle der Familie Dammannn gelten. 

Es gibt mehrere Spuren: War es vielleicht einer der illegalen türkischen Erntehelfer oder die Frau, die Katrin Dammann die Schuld am Tod ihrer Zwilling gibt? Über Indizien und die Suche nach dem Motiv kommt das Ermittlerteam dem Täter schließlich auf die Schliche …

Leicht nachvollziehbar entwickelt die Autorin Cäcilia Balandat die Geschichte aus der Sicht der ermittelnden Polizisten. Dabei entführt sie die Leser in das Alte Land und seinen ganz eigenen Menschenschlag. 
Cäcilia Balandat, Jahrgang 1963, lebt mit ihrer Familie seit Mitte der 1990er Jahr selbst  im Alten Land. Wie ihre Protagonistin Celia Dörfer ist Balandat gebürtige Kölnerin. Nach Abitur, einigen Semester Jura-Studium und einer Ausbildung zur Reiseverkehrskauffrau hat sie sich um Familie und Kinder gekümmert. Balandat ist passionierte Krimileserin und hat vor einigen Jahren selbst mit dem Schreiben begonnen. Mit  dem vorliegenden Kriminalroman debütiert die Autorin. 
Der MCE Verlag  (Medien Contor Elbe) ist ein norddeutscher Krimi- und Regionalverlag mit Sitz in Drochtersen an der Elbe im Landkreis Stade. 
Titelinformation: 

Cäcilia Balandat: Tatort Altes Land, MCE Verlag (Medien Contor Elbe), Paperback, ??? Seiten, ISBN: 978-3-938097-15-1, Preis: 11,90 €

Titel- und Autorenbilder sowie Rezensionsexemplare: MCE-Verlag, Tel. 04143/435   Downloads unter: www@mce-verlag.de 

Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
