Pressemitteilung/Rezension 
Anwalt Tim Börne ermittelt 

Neuerscheinung:  Krimi-Trilogie aus dem Hamburger Süden

Der Anwalt Tim Börne, der als allein erziehender Vater eine kleine Kanzlei führt, wird immer wieder in spannende Kriminalgeschichten verstrickt. Gemeinsam mit der Hauptkommissarin Hanna Steinbach ermittelt er in der Tim Börne Trilogie, die als Sammelband  jetzt neu erschienen ist, in mehreren Mordfällen. 

Dass ausgerechnet ein Jurist der Protagonist in Thorsten Becks Krimi-Trilogie ist, überrascht nicht, ist doch der Autor selbst Jurist. Beck, Jahrgang 1956,  arbeitet als Richter am Hamburger Arbeitsgericht. Die Tatorte liegen im  Hamburger Süden, wo Beck mit Lebenspartnerin und Tochter lebt.
Kurz zu den Inhalten: In Harburg Blues wird die Geschichte eines Skandals im Zusammenhang mit Bauprojekten im Harburger Hafengebiet erzählt. Skrupellose Geschäftemacher versuchen, ihre Interessen durchzusetzen, und schrecken dabei auch vor Auftragsmord nicht zurück. 

Ausgestempelt ist die Story von undurchsichtigen Verstrickungen in einem großen Fahrzeugwerk in Harburg. Am Anfang steht der Mord an der 17-jährigen Auszubildenden Tanja Tessmer. Der Betriebsratsvorsitzende und der Personalchef geraten  in Verdacht… 
Der chinesische Pfeil, mit dem zwei serbische Kriminelle niedergestreckt werden, führt zu allerlei komplizierten Ermittlungen. Die Spuren führen über die chinesischen Triaden zurück zum serbischen Frauenhandel. 

Alle drei Krimis zeichnen sich nicht nur durch Spannung, sondern ebenso durch ihre hochaktuellen und zeitkritischen Hintergründe aus. „Gute, solide Krimikost, die Appetit macht auf mehr“, urteilt das Krimi-Forum. Und der Norddeutsche Rundfunk bringt Becks Diktion auf den Punkt, wenn es über Ausgestempelt heißt: „…zwei Morde, mysteriöse Zettel mit merkwürdigen Botschaften, jede Menge Action, aber auch die sensible Wahrnehmung gesellschaftlicher Entwicklungen wecken die Leselust und den Wunsch, das Buch erst nach der letzten Seite wieder aus der Hand zu legen.“ 
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