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                                                                   Pressemitteilung      
Ein Entdeckerbuch für die ganze Familie
Neuerscheinung: Freizeitführer mit vielen Ausflugstipps und Gutscheinen
Wer kennt das nicht: Es ist Sonntag, eigentlich hat man Zeit für einen Ausflug, doch keinem in der Familie fällt so recht etwas ein … So ähnlich geht es sicher vielen Familien, die spontan einen Ausflug planen. Ihnen wird jetzt geholfen mit vielen Freizeit-Tipps entlang des Elbstroms vom Alten Land bis zur Elbmündung, die in einem neuen Buch zusammenfasst sind. Unter dem Titel „Entdecker-Touren“ hat der MCE-Verlag aus Drochtersen das im Stil eines Reiseführers gestaltete Büchlein herausgebracht. Und ein besonderes Bonbon gibt es dazu: Das Buch enthält Gutscheine im Wert von über 40 Euro.
Auf 126 Seiten hat die Buxtehuder Autorin Susanne Seemann alles zusammengefasst, was für Familien mit Kindern interessant sein könnte. Die Palette reicht von Museen, Sportaktivitäten und Stadtführungen bis hin zu Fahrradtouren oder Übernachtungstipps. Folgende Themen werden in den einzelnen, durch ein Farbleitsystem strukturierten Kapiteln dargestellt: Natur entdecken, Museen & Co, Sportlich sein, Auf dem Rad unterwegs, Auf dem Wasser unterwegs und Mal anders übernachten.

Das Buch ist nicht nur durch viele Farbbilder illustriert, sondern enthält auch Wissenswertes zu den einzelnen Ausflugsorten und gibt weitere Tipps, die auch über den Landkreis Stade hinausgehen. Am Ende findet sich eine praktische Ausklappkarte zur ersten Orientierung. Entdecker-Touren ist für Einheimische, Ausflügler und Touristen gleichermaßen interessant und gehört eigentlich in jeden Haushalt. 
Das Highlight kommt aber zum Schluss: Fünf Gutscheine, die die Käufer des Buches einlösen können, bieten ermäßigte Eintritte oder Fahrpreise im Gesamtwert von über 40 Euro und das alles für einen Kaufpreis von 9,90 Euro.

Die Entdecker-Touren sind in Zusammenarbeit mit dem Tourismusverband des Landkreises Stade erschienen und werden vom TAGEBLATT präsentiert. Der MCE Verlag plant, das Buch alle zwei Jahre in überarbeiteter Fassung und mit neuen Gutscheinen neu aufzulegen. 

Weitere Infos: 
MCE Verlag, Sietwender Straße 73, 21706 Drochtersen 

Tel. 04143/435  Fax: 04143/6782   Mobil: 0178/3260013      www.mce-verlag.de, 
Titelinformation: 

Entdecker-Touren. Altes Land bis zur Elbmündung, 126 Seiten, Ausklappkarte, 9,90 Euro, ISBN: 978-3-938097-24-3.  
Hinweis zu Downloads:  
Sie können diesen Pressetext ebenso wie den Buchtitel herunterladen unter: www.mce-verlag.de
Bitte senden Sie uns ein Belegexemplar zu!
