Pressemittelung  vom 20.09.2006
Landleben – die neue Buchreihe der Landfrauen aus dem Elbe-Weser-Dreieck
Landfrauen sind richtige Powerfrauen, modern, engagiert und immer voller Ideen. Eine dieser Ideen haben Landfrauen jetzt gemeinsam mit dem Regionalverlag MCE umgesetzt: Die neue Buchreihe „Landleben“. Der erste Band ist jetzt erschienen. 

Viele Ideen entwickelten sich schließlich zu einem Buch-Konzept: Ein schöner Kalender wäre nicht schlecht, Rezepte dürfen es sein, Auflugstipps wären auch ganz sinnvoll. So entstand im gemeinsamen Nachdenken mit MCE die Idee zu diesem Buch, das sich zum regelmäßigen Begleiter durch das Jahr  gemausert hat – wie auch schon der Untertitel „Mit den Landfrauen durchs Jahr“ verrät. 

Renate Kühlcke-Schmoldt, Vorsitzende der Kreislandfrauen aus dem Kreis Stade, ist es gelungen, ihre Mitstreiterinnen aus dem gesamten Elbe-Weser-Dreieck sowie aus dem Landkreis Harburg und aus Hamburg mit einzubinden. Als Vertriebspartner präsentieren die Kreissparkasse Stade, die Sparkasse Stade-Altes Land und die Saatzucht Stade die neue Buchreihe. In  den Geschäftsstellen beziehungsweise Märkten dieser Partner kann Landleben ebenso gekauft werden wie im Buchhandel und bei den Landfrauenvereinen selbst.
Das Buch besticht durch seine schöne Aufmachung und seine inhaltliche Vielfalt: Landleben ist ein unverwechselbares Buch und ein Begleiter durch das Jahr mit Tipps und jahreszeitlichen Rezepten. Außerdem bietet es mit Geschichten vom Lande, Reportagen aus der Landwirtschaft sowie Sprüchen und Gedichten reichlich Lesestoff. Praktisch ist der Anhang mit  Adressen von Landfrauen-Vereinen und Hofläden im Elbe-Weser-Raum und Landkreis Harburg. Stimmungsvolle Aufnahmen des Fotografen Nikolaus Ruhl runden dieses Buch ab und machen es zum ganz persönlichen Haus- und Lesebuch. 
Gedruckt auf feinem, kräftigem Papier, fest eingebunden und mit seiner ebenso übersichtlichen wie geschmackvollen Gestaltung gehört das Buch in jeden Haushalt. 

Erschienen ist Landleben im Regionalverlag MCE (Medien Contor Elbe) aus dem Kreis Stade. 

Titelinformation: 
Landleben: Mit den Landfrauen durchs Jahr, MCE (Medien Contor Elbe), Drochtersen, Tel. 04143/435, Internet: www.medien-contor-elbe.de, 
Hardcover,144 Seiten, 80 Farbfotos,  ISBN: 3-938097-06--X, Preis: 12,90 €
Hinweis:  Sie können diesen Pressetext ebenso wie den Buchtitel herunterladen unter www.medien-contor-elbe.de
Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
