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Der Tod des Aufhörers
Der Milchkontrolleur ermittelt weiter: Morgenstern mit neuem Bauern-Krimi 
Morde passieren überall – auch in norddeutschen Dörfern. Wie es da zu Verstrickungen  in der scheinbar friedlichen Landidylle kommen kann, wie plötzlich Zweifel und Verdächtigungen die Menschen umtreiben – alle das macht Thomas B. Morgenstern in seinem zweiten Bauern-Krimi deutlich. Auch in seinem neuen Roman Der Aufhörer ermittelt wie in seinem erfolgreichen Erstling Der Milchkontrolleur (MCE Verlag 2005) Hans-Georg Allmers. Der Milchkontrolleur hilft seinem Bruder Werner, dem Staatsanwalt aus Stade, dabei, den Tod des Bauern Rolke aufzuklären.
Eduard Rolke, der Aufhörer, ist ein äußerst unbeliebter Mensch in dem kleinen Dorf. Als er eines Morgens mit eingeschlagenem Schädel in seinem Stall zwischen den Kühen tot aufgefunden wird, trauert so recht keiner um ihn. Der verhasste Rolke hatte viele Feinde. Entsprechend groß ist die Zahl der Verdächtigen. Schließlich geschieht ein weiterer Mord, der auf den ersten Blick in keinerlei Zusammenhang mit dem toten Bauern Rolke zu stehen scheint…

Wie schon im Milchkontrolleur entführt der Autor wieder in die Welt eines kleinen norddeutschen Bauerndorfes, erzählt ebenso humorvolle wie ernste Geschichten vom Leben auf dem Lande und von so manch skurrilem Dorfbewohner. In einer dieser Geschichte wird auch erklärt, was es mit dem Begriff Aufhörer auf sich hat. Vor allem aber bietet er wieder eine verzwickte Kriminalgeschichte, die von der ersten bis zur letzten Zeile Spannung verspricht. Und dabei ist Morgenstern durch und durch authentisch, denn er weißt als Bauern und Landbewohner genau, wovon er schreibt.
Thomas B. Morgenstern, Jahrgang 1952, bewirtschaftet mit seiner Familie einen biologisch-dynamischen Bauernhof in der Elbmarsch bei Stade. Der Diplom-Biologe, der auch einige Semester Germanistik und Theaterwissenschaften studiert hat, ist seit Jahren als Schriftsteller tätig. Im MCE Verlag debütierte Morgenstern im Herbst 2005 mit seinem Krimi Der Milchkontrolleur, der zu einem Überraschungserfolg wurde. Für dieses Buch wurde er 2007 mit dem Osteland-Kulturpreis ausgezeichnet.
Der MCE Verlag  (Medien Contor Elbe) ist ein norddeutscher Krimi- und Regionalverlag mit Sitz in Drochtersen an der Elbe im Landkreis Stade. 
Titelinformation: 

Thomas B. Morgenstern: Der Aufhörer, MCE Verlag (Medien Contor Elbe), Paperback, 270 Seiten, ISBN: 978-3-938097-13-7, Preis: 11,90 €

Titel und Foto als Download unter:  www.mce-verlag.de 
oder beim MCE Verlag,  Tel. 04143/435
Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
