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Zum  Inhalt:

Am Anfang geschieht der Mord: Else Weber, eine Frau mit zweifelhaftem Ruf, wird mit durchschnittener Kehle in einem Graben in der Nähe ihres einsam gelegenen Hauses gefunden. Die Ruhe in dem kleinen Dorf zwischen Elbmarsch und Moor ist dahin. Hans-Georg Allmers, der als Milchkontrolleur auf den Höfen aus und ein geht, hilft mehr oder weniger unfreiwillig seinem Bruder, einem Staatsanwalt in der Kreisstadt Stade, bei den Ermittlungen. Schließlich gerät er sogar selbst in Verdacht und wird verhaftet. Am Ende kommt es zu einer dramatischen Polizeiaktion, es gibt weitere Tote . . .

Autor Thomas B. Morgenstern bietet in seinem Krimi-Erstling mehr als nur eine überaus und bis zur letzten Zeile spannende Unterhaltung, er malt auch das Bild eines norddeutschen Bauerndorfes mit ebenso skurrilen wie liebenswerten Menschen. Mit seiner eingängigen Sprache zeichnet Morgenstern mit Einfühlungsvermögen die Charaktere seiner Protagonisten. In vielen Anekdoten und mit reichlich Humor entwirft der Autor über die kriminalistische Rahmenhandlung hinaus ein unverwechselbares Spiegelbild der ländlich-norddeutschen Lebensart. 

Der Autor:

Thomas B. Morgenstern, Jahrgang 1952,  bewirtschaftet mit seiner Familie einen biologisch-dynamischen Bauernhof in der Elbmarsch bei Stade. Der Diplom-Biologe, der auch einige Semester Germanistik und Theaterwissenschaften studiert hat, ist seit Jahren als Schriftsteller tätig. Er hat mehrere Kinder- und Jugendbücher – darunter die Titel „Die Orangendiebe“, „Verschwörung in Meridan“ – herausgebracht. Der vorliegende Kriminalroman ist sein Debüt in diesem Genre. 

Lesungen/Pressearbeit: 

Das Buch wird an alle einschlägigen Tageszeitungen und Medien in der Region versandt. Der Autor ist jederzeit zu öffentliche Lesungen in Buchhandlungen bereit. In November wird er bei Literaturtagen in Stade sein Buch vorstellen. Kontakt bitte über unten stehende Verlagsadresse!
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