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Das Milchfieber und die tödliche Liebe

Erfolgs-Autor Thomas B. Morgenstern veröffentlicht bei MCE seinen dritten Krimi
Einsame Bauern, die eine Frau suchen, sind immer wieder Thema von Fernsehsendungen wie „Bauer sucht Frau“. Dass die Suche nach einem Lebenspartner Menschen zu unbedachten Handlungen und bis zur Verzweiflung bringen kann, greift der schreibende Bio-Bauer Thomas B. Morgenstern mit psychologischem Gespür in seinem neuen Krimi „Milchfieber“ auf. Die junge Liebe eines Bauern endet hier tödlich.
Als Milchkontrolleur Hans-Georg Allmers den Geburtstag des Bauern Horst Winkler im Feuerwehrhaus feiert, ahnt er noch nicht, welch unheilvolle Entwicklung an diesem Abend ihren Anfang nehmen wird. Worauf hat es die junge Polin Lissy in Wahrheit abgesehen, als sie wenig später zu Winkler auf den Hof zieht? Und welche Rolle spielt ihr Cousin Alex? Allmers Gespür für verworrene Fälle soll schon bald auf eine harte Probe gestellt werden ... 

Der aus Morgensterns beiden Krimis Milchkontrolleur (2005) und Aufhörer (2008) bekannte Milchkontrolleur Allmers wird nämlich wieder in die Ermittlungen verstrickt. Mit seinem Bruder, der als Staatsanwalt in Stade arbeitet, kommt es zu unerfreulichen Kontroversen. Am Ende sorgt aber Allmers wieder für die Aufklärung der Morde.
Wie schon in den beiden anderen Krimis mit dem bäuerlichen Hobby-Detektiv entführt der Autor in die Welt eines kleinen norddeutschen Bauerndorfes, erzählt ebenso humorvolle wie ernste Geschichten vom Leben auf dem Lande und von so manch skurrilem Dorfbewohner. Vor allem aber bietet er wieder eine verzwickte und psychologisch ausgefeilte Kriminalgeschichte, die Unterhaltung und Spannung verspricht.

Thomas B. Morgenstern, Jahrgang 1952,  bewirtschaftet mit seiner Familie einen biologisch-dynamischen Bauernhof in der Elbmarsch bei Stade. Der Diplom-Biologe, der auch einige Semester Germanistik und Theaterwissenschaften studiert hat, ist seit Jahren als Schriftsteller tätig. Im regionalen MCE-Verlag aus dem Landkreis Stade debütierte Morgenstern im Herbst 2005 mit seinem Krimi Milchkontrolleur, der zu einem Überraschungserfolg wurde. Für dieses Buch wurde er 2007 mit dem Osteland-Kulturpreis ausgezeichnet. 
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