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Wenn der Inselkoller droht …

Stern-Autor Wolfgang Röhl veröffentlicht seinen zweiten Krimi im MCE Verlag
Auf der Nordseeinsel Diekerum ist Krieg um die Feriengäste ausgebrochen. Ein cleverer, in der Wahl seiner Mittel nicht zimperlicher Großinvestor will das verstaubte Eiland auf den Standard des modernen Tourismus bringen, was einem Teil der traditionellen Vermieter an die Existenz zu gehen droht. Animosität und offene Feindseligkeit schaukeln sich hoch in dem neuen MCE-Krimi Inselkoller von Wolfgang Röhl.
Bernhard Hamm, der Held wider willen aus Wolfgang Röhls Krimikomödie Im Norden stürmische Winde (MCE Verlag) sucht eigentlich nur ein paar Tage Ruhe und Frieden auf der landschaftlich herrlichen Insel, findet aber zunächst mal die Leiche einen Mannes am Strand. Ohne es zu wollen, gerät er in den Sumpf der Insel-Zwistigkeiten – und bald sogar in den Verdacht, mit dem Tod des Insulaners etwas zu tun zu haben. Gemeinsam mit Lisa, der attraktiven Wirtin der beliebten Dünenkneipe Störtebeker, wo die halbe Insel verkehrt, und Per, dem skurrilen Betreiber eines lokalen Inselradios, versucht er das Rätsel um die Leiche aufzudröseln. Doch als er endlich, nach vielen falschen Fährten, auf die richtige Spur kommt, wird die Sache für ihn gefährlich...

Autor Wolfgang Röhl –bekannt für seinen Reiseberichte im Magazin Stern – liefert nicht nur einen spannenden Krimi im Milieu norddeutscher Touristiker auf einer fiktiven Nordseeinsel, die Züge von Spiekeroog, Helgoland, Amrum  oder Sylt trägt. Er malt auch ein mit beißender Ironie gewürztes Spiegelbild deutscher Öko-Spießer-Kultur. Spannung pur, und all das auch noch zum Schmunzeln.  
Wolfgang Röhl, Jahrgang 1947, ist auf den Geschmack des Krimi-Schreibens gekommen und veröffentlicht nun nach Im Norden stürmische Winde beim MCE Verlag seinen zweiten Krimi, in dem wieder der ehemalige Journalist Bernhard Hamm die Hauptrolle spielt. Wie sein Protagonist ist auch Röhl Journalist. In Stade geboren und aufgewachsen, arbeitet er seit 1980 als Autor für das Hamburger Magazin Stern. Zuvor war der Hamburger mit Reetdach-Bauernhaus im Nassen Dreieck zwischen Elbe und Oste als freier Publizist und Redakteur tätig. 
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Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
