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Tödlicher Kampf gegen die Autobahn
Stern-Autor Wolfgang Röhl veröffentlicht bei MCE seinen dritten Krimi
Dass es in Deutschland eine neue Protestkultur gibt, Bürger aufbegehren und in Initiativen opponieren, ist auch im Elbe-Weser-Dreieck spürbar. Und dann kann es zwischen Gegnern und Befürwortern zu heftigen Konflikten kommen. So geschieht es auch im neuen Krimi von Stern-Autor Wolfgang Röhl – es geht um Straßenkampf. 
Ein Autobahnprojekt polarisiert die Menschen in Landstrich zwischen Elbe und Weser. Einige profitieren von der Schnellstraße, andere sehen darin eine Verschandelung der Landschaft und kämpfen in einer Bürgerinitiative gegen die Planung. Als einer der Anführer der Protestler schwerverletzt am Straßenrand gefunden wird, ist das Entsetzen groß. 

Der Journalist Bernhard Hamm, der auf seinem Resthof lebt und als Pressechef eines Bremer Reiseunternehmens arbeitet, wird in den Fall verwickelt. Als der angefahrene Mann, den Hamm findet und dessen Leben er rettet, trotz Genesungsfortschritten im Krankenhaus stirbt, fängt Hamm an zu ermitteln und bringt sich selbst in höchste Gefahren. In einer dramatischen Aktion  kann  er schließlich den Mörder überführen …

Wolfgang Röhl greift nicht nur ein aktuell im Elbe-Weser-Dreieck vieldiskutiertes Thema auf, sondern zeichnet wieder mit Beobachtungsschärfe und ironischem Unterton skurrile Menschen –  vom alternativen Ex-Großstädter, den es aufs Land zieht, bis zum korrupten Politiker, der es nur auf seinen eigenen Vorteil abgesehen hat. Spannend erzählt Röhl eine Krimigeschichte, die durchaus so hätte passieren können – wenn er sie nicht erfunden hätte.
Der Autor 

Wolfgang Röhl, Jahrgang 1947, veröffentlicht nun nach Im Norden stürmische Winde und Inselkoller beim MCE Verlag seinen dritten Krimi, in dem wieder der ehemalige Journalist Bernhard Hamm die Hauptrolle spielt. Wie sein Protagonist ist auch Röhl Journalist. In Stade geboren und aufgewachsen, arbeitet er seit 1980 als Autor für das Hamburger Magazin Stern. Zuvor war der Hamburger mit Reetdach-Bauernhaus im Nassen Dreieck zwischen Elbe und Oste als freier Publizist und Redakteur in Hamburg tätig. 
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