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                                  Pressemitteilung      Herbst 2008
Ein  regionales Weihnachtsbuch für die ganze Familie
Neuerscheinung: Kooperation mit Kirchen und Landfrauen

Weihnachtsbücher gibt es zuhauf und jedes Jahr neue. Regionale Weihnachtsbücher und dann noch solche, die den Anspruch erheben, die ganze Familie anzusprechen, gibt es dagegen eher selten. Ein solches ist jetzt erschienen: Ganz norddeutsch und eben ganz regional, wie schon der Titel verdeutlicht: „Advent und Weihnachten zwischen Elbe und Weser“. Vor allem aber: Das Buch hält, was es verspricht, bietet viel Information, Unterhaltung und Service für Klein und Groß – für die ganze Familie eben.
„Dieses Weihnachtsbuch ist bewusst christlich-religiös geprägt“, heißt er im Vorwort. Kein Wunder, denn Mitherausgeber sind die Kirchen im Elbe-Weser-Dreieck des Sprengels Stade. So ergibt sich auch wieder Regionalität: Pastorinnen zwischen Elbe und Weser sowie Landesbischöfin Dr. Margot Käßmann haben in kleinen Predigten Nachdenkenswertes aufgeschrieben. Die Stader Pastorin und Öffentlichkeitsbeauftragte im Sprengel, Sonja Domröse, hat in mehreren Beiträgen Wissenswertes zur Weihnachtszeit und zu den Kirchen in der Region zusammengetragen. 
Apropos Wissenswertes: In Texten zu Einrichtungen im Elbe-Weser-Gebiet sind interessante Entdeckungen zu machen – etwa zum Christkind-Postamt in Himmelpforten, zu einem Krippenfigurenhersteller, bei dem die Figuren noch mit der Hand geschnitzt  werden, oder darüber, wie in der Seemannsmission Weihnachten gefeiert wird. All das natürlich reichhaltig bebildert.
Mit im Boot sind auch die Landfrauen. Sie steuern einige weihnachtliche Rezepte bei und geben Tipps für natürliche und ideenreiche weihnachtliche Dekorationen. 

Dieses Weihnachtsbuch ist ein Familienbuch, bei dem auch weihnachtliche Geschichten. wie Eine Art Bescherung von Siegfried Lenz oder Plattdeutsches von dem Stader Autoren Hans-Peter Fitschen nicht fehlen. Selbst die Kleinen werden auf ihre Kosten kommen, wenn die Lamstedter Kinderbuchautorin und Illustratorin Ursula Kirchberg ihre reich bebilderte Adventsgeschichte von Ina erzählt.  

Adventswochen prägen den Aufbau dieses außergewöhnlichen Weihnachtsbuches: Es ist strukturiert in sechs  Hauptkapitel, die der Weihnachtszeit mit den vier Adventswochen, der  Weihnachts- und Neujahrswoche bis zu den Heiligen Drei Königen entspricht.  
Gedruckt auf feinem Papier, fest eingebunden und übersichtlich gestaltet, erhält des Buch durch die Zeichnungen von Ursula Kirchberg eine künstlerische Note. 

Herausgeber ist der Regionalverlag MCE (Medien Contor Elbe) aus dem Kreis Stade. 
Titelinformation: 
Advent und Weihnachten zwischen Elbe und Weser. Geschichten, Besinnliches, Wissenswertes, Rezepte,  MCE Verlag (Medien Contor Elbe), www.mce-verlag.de, 
Hardcover,152 S., viele Zeichn.  und Fotos,  ISBN: 978-3-938097-12--0,  Preis: 19,50 €
Hinweis:  Sie können diesen Pressetext ebenso wie den Buchtitel herunterladen unter:
www.mce-verlag.de
Bitte senden Sie uns ein Belegexemplar zu!

